

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 37/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 389/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 29^η Σεπτεμβρίου 2008, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 37η/2008 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 25-09-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αλευράς Διονύσιος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 3) Λαγανάκος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής :

- α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Κουρκουτάς Γεώργιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο.
- β) από την πλευρά της μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επικαιροποίηση Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων Χρήσεως 2006.

Κατά τη συζήτηση του θέματος παρίσταται ο αρμόδιος αντιδήμαρχος κ. Κλειδωνας Θεοφάνης, η διευθύντρια διοίκησης - οικονομίας κα Ηλιοπούλου Γεωργία και ο οικονομικός σύμβουλος κ. Κρητικός Παναγιώτης.

Ακολουθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ' αριθμ. πρωτ. 22168/24-9-2008 έγγραφο της Διευθύντριας Διοίκησης - Οικονομίας του Δήμου, το οποίο έχει ως εξής:

«Σας υποβάλλουμε συνημμένα τρία αντίγραφα Ισολογισμού έτους 2006, διορθωμένα σύμφωνα με τις οδηγίες των ορκωτών λογιστών και παρακαλούμε να τα θέσετε υπόψη της Δημαρχιακής Επιτροπής για επικαιροποίηση.

*Η Δ/ντρια Δ/σης – Οικ/μίας
Ηλιοπούλου Γεωργία»*

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ (Διευθύντρια Διοίκησης – Οικονομίας):

Με την 229/2008 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής είχε γίνει προέλεγχος και είχε περάσει ο έλεγχος των οικονομικών καταστάσεων του 2006. Μετά όμως που ήρθαν οι ορκωτοί και έκαναν τον έλεγχο, βρέθηκαν κάποια στοιχεία. Δεν ήταν βέβαια απαραίτητο να περάσει αλλά τέλος πάντων υπάρχει κάποια διαφορά στον ισολογισμό αυτόν που περάσαμε με αυτόν ο οποίος διαμορφώθηκε τώρα. Αυτές οι διαφορές είναι:

Στις απαιτήσεις, στο ενεργητικό στις απαιτήσεις κάναμε μία πρόβλεψη γύρω στα 90.000 για πιθανές επισφάλειες επειδή υπάρχει μια βραδεία εξυπηρέτηση των παλιών απαιτήσεών μας. Στο παθητικό, στις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις, μειώνονται κατά 44.000 περίπου. Είναι ένα ποσό που προέκυψε μετά τα στοιχεία που μας έστειλαν οι τράπεζες, η Αγροτική Τράπεζα που είχε σχέση με σεισμοδάνειο και αυτό το ποσόν πάει και αυξάνει το κεφάλαιό μας.

Και στις διαγραφές που έχουν γίνει το 2006, οι 330.000 περίπου που είναι, στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνονται 93.000 που αφορούσαν διαγραφές λόγω πληρωμής του ποσού αυτού. Το ποσό αυτό σύμφωνα με τους ορκωτούς έπρεπε να διαγραφεί μόνο από τους χρηματικούς καταλόγους και όχι από τους βεβαιωτικούς και τη γενική λογιστική.

Αυτές είναι οι τρεις αλλαγές που στην ουσία γίνονται στον ισολογισμό του 2006 και ζητάμε πάλι την προέγκρισή του τώρα όπως έχει διαμορφωθεί.

ΚΡΗΤΙΚΟΣ (Οικονομικός Σύμβουλος):

Διευκρινιστικά για την ευκολία των αποφάσεων της Δημαρχιακής Επιτροπής. Όπως προβλέπεται από το άρθρο 163 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα η Δημαρχιακή

Επιτροπή προελέγχει τον ισολογισμό και μετά έρχεται ο ορκωτός ελεγκτής να κάνει τον τελικό έλεγχο και μετά πάει Δημοτικό Συμβούλιο. Κατά τη διαδικασία του τελικού ελέγχου βρέθηκαν 2 – 3 τροποποιήσεις για την καλλίτερη εμφάνιση, μη σημαντικής ουσίας. Αυτή η απόφαση που καλείται να πάρει η Δημοτική Επιτροπή, αν το θέλετε, δεν επιβάλλεται από τον κώδικα αλλά για λόγους τυπικούς, να μη δημιουργηθεί οποιοδήποτε θέμα, είπαμε να πάρουμε μία απόφαση για επικαιροποίηση της προηγούμενης απόφασης. Δηλαδή ότι έχει ενημερωθεί η Δημοτική Επιτροπή για τις μικρές αλλαγές τις οποίες κάναμε. Με αυτό το σκεπτικό έχει εισηγηθεί το συγκεκριμένο θέμα

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μετά πάει ορκωτό και μετά Δημοτικό Συμβούλιο.

ΚΡΗΤΙΚΟΣ: Όχι, έχει τελειώσει ο έλεγχος, είμαστε έτοιμοι για Δημοτικό Συμβούλιο.

ΚΛΕΙΔΩΝΑΣ: Εγώ δεν έχω να πω τίποτα, απλώς επέμενα να έρθει να γίνει η επικαιροποίηση παρόλο όπως είπε ο κ. Κρητικός δεν προεβλέπετο, διότι έπρεπε να είναι ενημερωμένη η Δημοτική Επιτροπή και κατ' επέκταση και το Δημοτικό Συμβούλιο. Αυτό έχω να πω για τα αποτελέσματα χρήσεως του 2006. Ο αναλυτικός κατάλογος είναι έτοιμος για το 2006.

Η Δημοτική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την επικαιροποίηση του ισολογισμού και των αποτελεσμάτων χρήσεων έτους 2006 ύστερα από τις διορθώσεις και τις σχετικές οδηγίες των ορκωτών λογιστών και αποστέλλει αυτά στο Δημοτικό Συμβούλιο μαζί με τη σχετική έκθεσή της η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης

2. Καμβυσίδης Ιωάννης

3. Κουδούνης Αργύριος

4. Κουρκουτάς Γεώργιος

5. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 1 Οκτωβρίου 2008
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)